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Bpiokovpue ta mpdonua g kébe mapévheonc Eeympiotd. ‘Etot

To X+1 pndeviletar 6tav X =-1, givar

X —00 T +00
apvnTiKo otav X < —1 kot Oetikd dtav ] _ O -
x>-1
To 3—Xx unoeviletan 0tav X =3 , etvan X |-o0 3 +00
BeTicd 0Tov X <3 Kot apvnTIKo OtV 3x + [} -
X>3
. . 3
To 2x—3 pndevileton 6tav X = > glvan 3
3 3 X |—-o0 7 +00
Ostikd Otav X < E Ko opvnTiKod otav X > E x+1 = (]) +
3
I 7 X —o0 _ 2 +C0
To mpdonpo Tov ywvopévoo P(X) ] n ) n n
Bpioketon pe v fondeta tov 3-x - - ()] -
dumhavod Tivoko I1%—3 + + -
P(x) o () = () +
. , . 3 . 3
Omndrte 10 P(X) gtvon BeTko 610 (—oo,—l)u > 3|, apvnTtikd 6t0 —1,5 u(3, +oo)
, 3
Kot undeviCetar yioo X ==1, yuo X = > Koty X =3
21 2
Bpiokovpue ta mpdonua kébe tapévheong Eeymprotd . ‘Etot :
To X—-1 undevileton détav X =1, X |-o0 ] +00
Eivor apvntikd 6tav X <1 ko Beticd otav X >1 x—1 - +
To X—2 undevileton 6tav X =2, X |-o0 2 +00
Eivot apvntikd 6tov X <2 ko Oetikd étav X > 2 Xx—2 - 0 4+
To 3—Xx pndeviCeton 6tav X =3, X |—o0 3 +00
Eivon Betikd 6tav X >3 kot apvntikd o0tav X <3 3—x + [0) -
X |-oc0 1 2 3 +00
To mpdono Tov ywvopévov P(X) x=1 - 0 0+ + +
Bpioketon pe ™ Pondeia tov durhavov X2 — — 1 e u
i 3—x ¥ + & (0] -
Tivoko
P(x) + @0 - @9 = @ -~

Ondte 10 P(X) eivon Beticd oto (—0,1)U(2,3) apvntkd oto (1,2)U(3,+x)




Ko undeviCetan yio X =1 , yio X=2 xorywn X=3

221 3)

Bpiokovpue ta mpdonua kédbe mapévheong Eeympiotd . ‘Etot :

To Xx—4 undevileton 6tav X =4, X |-o0 4 +00
Etvow apvntikd 6tav X <4 xon Otk 6tav X >4 x—4 — +
To x+3 pndeviletan 6ty X =-3, % |85 3 -
Eivor apyntikd 6tav X <—3 kot Beticd otav X > -3 x+3 - +
To 1-X unodeviCeton 6tav X =1, X |-o0 1 +00
Eivar Oetikd 6tav X <1 kot apvntikd otav X >1 1—x + [} -
X —00 -3 1 4 +00

x—4 - — — )
To mpdonpo Tov yvopévov P(X) x+3 -0+ &
Bpioketon pe ) fonbeta Tov dSimAavov 1x i i 0 —
Tivaka P(x) + 0 - 0 + 0
Omnodte 10 P(X) eivan OeTikd oTO (—oo : —3)U(1, 4) APVNTIKO GTO (—3,1) U(4,+ OO)
Ko undeviCetan yio X=-3 , yuo X =1 ko yie X=4

221 &)
Bpiokovpue ta mpdonua kb mapévieong Eeympiotd . ‘Etot :
To X+5 pnoevieton 6tav X =-5, % |88 -5 Py
Etvar apyntiko 6tav X <=5 ko Oetiko 6tav X > -5 X+5 - +
To 4-X undeviCeton 6tav X =4, % |85 4 5B
Etvor apvntikd 6tav X >4 ko Oetcd otav X <4 4—x + O -
To 2-X undevileton étav X =2, — B Py
Elvow apvntikd 6tav X >2 kot Ogtikd O6tav X < 2 7 y i) —
To mpdono Tov ywvopévov P(X) XS = _(5) - . - = G
- —

Bpioketon pe ™ Pondeia tov durhavov Z—x y T p [}
Tivoka 7 x v + 0 -

P(x) = 0 + )] - 0

Ondte 1o P(X) eivon Betcd ot0 (—5,2)U(4,+0) apvnricd oto (—0,—5)U(2,4)
Ko undeviCetan yio X=-5 , yuoo X=2 kot yie X=4

221 b5

Bpiokovpe ta mpoéonpa kdbe mapévieong Eexopiotd . ‘Etot :




To 2X—-4 pndeviletar 6Tov X =2,

X -
Eivar apyntikd 6tav X <2 Ko Betikd otov X > 2 - = ) i =
To 3x+6 pundeviletat 6tov X =-2, X |-o0 —2 +00
Eivat apyntikd 6tov X <—2 ko 0etikd otov X > —2 3x+6 (1) +
To 7-Xx undevileton 6tav X =7, X1 1 — =
Eivat apyntikd 6tav X >7 Ko OeTikd 0tov X <7 1%
X |- —2 2 7 +00
, , 2] - 0+
To TpdoN O TOL YIVOUEVOL P(X) - — ) T
Bpioketon pe ™ Pondeia tov durhovov 7—x + + 0
tvoka
& Px)| + O o + 0
Ondte 10 P(X) eivon Betié oto (—o0,—2)U(2,7) apvnrcd oto (—2,2)U(7,+)
Kot undeviCetar yio X=-2 , yio X=2 koirywon X=7
221 6)
Bpiokovpe ta tpéonua kabe mapévheong Eexympiotd . ‘Etot :
To X+1 undeviCetar 6tav X =-1, = s — ) +20
Eivor apyntikd 6tav X <=1 ko Betikd 6tov X > -1 xtl
, , 3
To 2x—-3 pndeviCetar 6Tav X = > 3
3 3 X —00 7 +00
Etvor apyntikd 0tav X < 2 Kot BeTikd Otav X > > 2x—3 = )
To 5—X undeviletar 6tav X =5, X |- 3 +00
Eivar apyntikd 6tav X >5 Kot Betikd 0tav X <5 3=x ( .
3
To mpdoNUo TOL YIVOUEVOL P(X) X |-o0 —1 2 5 +00
Bpioketon pe ™ Pondeia tov duthavov x+1 ) s
nivaxo 2x-3 ¢ s
5-x * 0
P(x) + 0 o + 0

Ondte 1o P(X) eivon Oetikd 010 (-0, 1)U (g , 4j aPVNTIKO GTO [—1, gj U(4,+x)

3
Kot undeviCetar yio X=-1 , yuo X = > Koty X=4

221 7

Bpiokovpe ta mpéonua kdOe mapévieong Eexympiotd . ‘Etot :

1
To 2Xx+1 pndevileton 6tov X = Y

, . . 1 .
Elvow apvntikd 6tav X < 3 Kot OeTikd oty X > >

+00

2xX+1

A — ?\)I'—‘




7
To 3x—7 pndevilerat 6tov X = 3

7
7 7 X -0 ? +00
Elvar apvntiko otav X < 3 Kot Oetucd otav X > 3 3x—7 - 0 +
To 5-Xx pndeviCetar 6tav X =5, X |-o0 S +00
Eivor apyntikd 6tav X >5 Kot Bgticd 0tav X <5 5-x + -
i i
To mpdonpo Tov yvopévov P(X) R 2 : >
TPOOIHO TOL YIVO 2x+1 ~ 0 % #
Bpioketon pe ) fonbeta tov dSimAavov Y17 - - [) +
Tivoka B e + + + 0
P(x) * )] = ¢ + ¢
. . . 1 7 .
Omnote 10 P(X) etvon BeTiKd oto —oo,—E v 5,5 aPVNTIKO GTO
(—E,Zju(5,+oo)
23
, 1
Kot undeviCetar yuoo X = =5 Yo X = 3 Koty X=5
221 8
Bpiokovpe ta mpéonua kdOe mapévheong Eexympiotd . ‘Etot:
To X+1 undevileron 6tav X =-1,
Eivar Oetikd 6tav X > -1 ko apvntikd otav X < -1 X |-o0 = +00
x+l . *
To 8—x pndeviCetar 6tTav X =8, s
Eivon Oetikd 6tav X <8 ot apvntikd 0tav X >8 8X — 5 £
_X =
To 4-Xx pndeviletar 6tov X =4, x |—c6 4 e
Eivon Betikd 6tav X <4 xon apvntikd otav X >4 . 3. ) —
To X+3 undeviCetan 6Tav X =-3, - 3 Py
Eivor Betikd 6tav X >—-3 kot apvntikd 0tov X <—3 %43 — i
X |-o0 -3 —1 4 8
To mpodGNUO TOV YIVOUEVOL xtl _ = B¢ s ¥
, 8—x + + + +
P(x) Bpioketan pe m rim - - o TH
Bonbewa Tov dumAavov %13 _ o + T +
nivaxo
P(x) + 0 - 0 + 0 -

Ondrte 1o P(X) gtvon BeTikd 610 (—00,—3)U(—1,4)U(8,+x) apwntiko oto (—3,—1)U(4,8)
Kot pndevietonylo X=-3 , yuo X=-1 yio X=4 xoarywn X=8



